汀百按川 友外

展会淘宝五步走

第十四届齐鲁家居博览会,将 于4月17日在舜耕国际会展中心开展,为期三天的展会,各大家居品牌摩拳擦掌,将会为广大消费者带来 开年以来最大的促销盛宴。历经这么多年,家居展会的模式,已经非常成熟,对于消费者来说,每年需要装修的业主都是家居新手,如何把握住展会这次难得的淘货良机,还需提前做好准备,以免措手不及。

做好预算

新房无论大小,做好装修预算是必不可少的,前期装修,后期家具配套,都要精打细算。家装是个积少成多的过程,零散杂项很多,一些小东西,虽然不贵,但是积攒起来也是一笔不小的开销,所以从大到小,都要做到心中有数。城市人家材料部经理田宝艳介绍,事先统筹要兼顾全盘,不能只是简单地罗列出需要什么物件。关于风格、尺寸也一定要有基本的把握,避免将来家具"打架"。

列好清单

前面说到家居产品繁多,当然

要从大件买起,生活中的必需品,客厅、餐厅、厨房、卧室,各个空间都需要逐个填满,如今市场上,家具种类琳琅满目,价格参差不齐,根据自己的预算,选择合适的,自己喜欢的家居风格和家具样式,列个详单,避免遗漏。

挑选品牌

列好清单,做好预算,下一步就 是选择品牌,济南各大家居卖场,都 有各大品牌的专卖店,可以直接去 卖场选择比对,建材、家具到饰品, 建议消费者选择有品质保证的大品 牌,产品有质量保证,后期有服务 保证, 出了问题不至于无处可寻。 家居业内,通常各类知名品牌都是 展会的忠实拥趸。齐鲁家居博览会 将汇集地板、门窗、油漆、卫浴等 各类家装主材和家具、家饰等。这 些参展品牌,都会为展会制定特殊 的优惠政策,业主可以一站式购齐 所需要的家居产品。安信地板销售 经理纪秀峰表示,在展会中,由于品 牌精,干扰少,所以消费者更容易做 出选择。

落实产品

在展会中,不乏高端企业亮相 发布战略布局,展示新品。家装中, 很多家庭无法做到面面俱到。那么就 应该把好钢用在刀刃上,重点打造部 分功能,以提升家居的智能化和品味。 在3.15期间青岛某大型家博会上,本 编就看到专注燃气具96年的林内,携 星际系列高端厨电为消费者带来了现 代厨房的全新体验。吸引了大量消费 者前来咨询。据了解,这次林内创新 性推出的星际系列,全套厨电包括 超能火灶具、3A净界智能吸油烟机、 智净系列消毒柜,无不凝聚了智能 节能高科技,可以为用户提供了全 套的厨房解决方案,以产品打造轻 松享受的舒适新生活。

价格摸底

选择好品牌,接下来就是价格摸底了。首先,要了解自己挑选的产品,在专卖店最低能到什么价格,有什么优惠。到时候,和展会对比,因为有的时候,展会上的产品会和专卖店的促销产品不同,可以选择最合适的那一款。

行业资讯

2天来了! GO! GO! 购!

温暖的春风来了,2天也来了!3月28日—29日,独家巨额缩、现实巨额箱、现开门冰箱、标志性去头价……它们都来了!本次2天来了活动依然大牌工工集,红星美凯龙联合22个大牌工工厂,让全国消费者感受一番强、大牌都已备好,就在3月27日晚18:30—22:30!

红星美凯龙热烈欢迎新朋友加入会员大家庭!即日起至3月26日,红星美凯龙会员礼包泉城大派送。2天来了活动期间凭借会员集结手册至商场,即可领取2盒光明莫斯利安酸奶,享受全场10%返现,更可红星美凯龙专属会员权益。

本次2天来了活动期间,商场依然给泉城业主准备了丰厚的礼品。3月28日和29日下午6点大奖连连抽,70个"机器人管家"跟您回家,更有10台品牌对开门冰箱抽出来!购物单笔订单实缴金额满两万元,还可以领取舒达

床垫特供乳胶枕一个,限量1000 个,赠完即止,下手一定要快哦! 本次活动前还有一个特别

本次活动前还有一个特别 节目:2天来了,"职属于你"。人 才,需要一个展现的舞台。2015 年3月22号,济南红星美凯龙将 为你量身打造首场家居行业专 场招聘会。上百个需求商户,近 300个岗位需求,涉及导购员、店 长、销售经理、业务拓展、业务经 理、设计师等,虚位以待,只等最 优秀的你的加盟!济南红星美凯 龙商场引进了500多家中外绿色 环保家具、建材、家饰及家电品 牌驻场直销,包含TOTO、汉斯 格雅、造梦者等国际一线品牌, 销售在济南地区遥遥领先。加入 红星美凯龙,你将不仅收获丰厚 的薪资福利,更将拥有广阔的发 展平台。红星美凯龙将助你成就 事业, 迈向成功!(招聘会时间: 2015年3月22日9:30。招聘会地 点:济南市天桥区北园大街225

欧亚达家居"非常3.15"大促火爆进行中

上周末,期待已久的3.15大战终于拉开帷幕!在济南市的整个北园大街上,纷纷传来如此声音"欧亚达家居这次实在是太给力了!竟然送出这么多50英寸的液晶电视"、"欧亚达这次优惠力度果真不小,几乎下单就有奖"。还没来得及下单的顾客不要着急,活动截止到3月22日,除了全场的优惠,3月22日下午还将集中送出50台50英寸液晶电视。

全场500余品牌5折起

春季家装旺季,许多持房待装的朋友们早早的开始了装修计划, 可面对铺天盖地的促销活动,五花 八门的打折信息,大家是否会望而却步?不用着急,自上周末开始,欧亚达家居全场500余品牌直接让利到底,全场5折起!为泉城消费者打造了一场不折不扣的裸价家装盛宴。在这您不仅能享受一线品牌的优质商品,最重要的是全面最低价格的承诺,这个家装旺季,这里您不能错过。还有四天,赶快来吧!

液晶电视、小家电备受瞩目

全场购物成交后单笔缴款满2000元即可获得两次中奖机会。200台50英寸液晶电视、10000件小家电等超值礼品全城派送!另外,活动期

间逢周六、日当天购物单笔缴款满额还有机会获得品牌冰箱、品牌洗衣机等豪华家电一台,礼品限量先到先得。开年豪礼巨制,本次活动欧亚达家居商场将斥资百万购买奖品,凡购买顾客买的越多,获奖机会也会越多,只要您来,优惠、大礼均可轻松获得。

全程价保 差价10倍返还

活动期间,欧亚达家居济南北园店"不满意就退货"、"先行赔付"、"全程价保 差价10倍返还"以及超大体量的全国连锁商场都将成为您前来放心购物的最佳名片,更多优惠活动详询店内。

3月订家居,看这里!

春节过后,家居市场风生水起,其中,红星美凯龙与36家一线品牌强势联合让利,堪称业内 最强阵容。其中包括楚楚吊顶、玛堡壁纸、圣拉格地板、爱依瑞斯沙发、嘉俊陶瓷、华昌木门、法恩瓷、 卫浴、安信地板、唯美L&D陶瓷、 百强家具等等行业翘楚,在整个三月里,消费者都可享受增值卡购物活动。

据了解,该活动力度空前,主 打的三大优惠令人咂舌,比如预 存一万立送两千,满一万立赠五 百,工厂直供价保全年。

据活动主办方介绍,只要消费者在3月19日前到红星美凯龙

一楼服务台认购增值卡,预存10000元,即可增值至12000元。不仅如此,消费者还可以凭购物凭证参加商场抽大奖活动,再免费抽取十名幸运客户获赠整体家装设计方案,还有,只要您消费满10000元,还再额外再赠送价值500元的雅马哈净水产品……

号红星美凯龙负一楼西厅)

最值得一提的是,本次活动,得益于各工厂在背后的大力支持,红星美凯龙与各工厂联合,各品牌工厂直供济南出厂价产品。各品牌郑重承诺,本次活动价保全年。否则,差价部分将十倍返还消费者。



参与品牌 nekili.o Nature 大自燃地板 確美L&D陶瓷 百强家具 Serta 世友地板 赖氏家具 美国舒达床垫 **ZBOM** 志邦厨柜 ARROW 趣国艾仕壁纸 图 斯 川 海 房 FOTILE方太 OPPEIN & 組織工能 略体細布 左右沙发 ZUOYOU SOFA 左前明舍 索菲亞衣柜 梦天木门 \mathbf{M}

红星美凯龙全球家居生活广场【济南商场】

地址:天桥区北园大街225号(北园大街历山路交汇处) 电话:0531-55530888 http://weibo.com/inhxmkl €全国统一服务热线:4008 213 213 www.chinaredstar.com

M红星·美凯花 —WWW.MMALL.COM—



MARCO POLO 馬可波羅遊院





















nua@华鹤木门



